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 Након што је повереник Народног покрета Србије у Крушевцу Предраг
Петронијевић објавио да је активиста Српске напредне странке преминуо у
аутобусу током вожње на скуп владајуће странке, ову информацију потврдили су и
локални напредњаци.

  

"Да ли је истина да је дотични Ивица Петровић изашао са славе како би се у Ћуприји
придружио крушевачком путујућем циркусу Александра Вучића на путу за СНС митинг у
Београду и одмах затим преминуо у аутобусу? Ако је тако, потпуно ми је онда јасно
зашто су челници крушевачког СНС-а на овој слици узнемирени, забринути и тужни због
смрти свог саборца непосредно пре овог несрећног догађаја. Јер знате, када умре човек
није исто као када успут згазите бубашвабу...или можда за неког јесте?", написао је
Петронијевић на Фејсбуку, а преноси Нова.рс.

  

  

Убрзо је реаговао и крушевачки СНС и практично потврдио ове информације.

  

"Да ли је могуће пасти ниже од лешинарења и коришћења туђе смрти у политичке
сврхе? Њима, изгледа, јесте, јер су то радили са страдалима у Рибникару, Младеновцу и
Новом Саду. Сада се сладе смрћу нашег члана који је одлучио да пође и подржи
политику председника Вучића. Када их питате за страдалу студенткињу Милицу,
нападају вас и критикују, а одговора нема, па ни поруке туге и саучешћа њеној
породици", пише у објави СНС Крушевац на друшвеној мрежи X, а затим се наставља:

  
  

Таман помислите да је опозиција дотакла дно, али га опет пробија. Својски се потрудио
њихов одборник, који поред титуле наркомана може да придода и титулу политичког
некрофила, на чему би му и Гебелс позавидео, зар не? pic.twitter.com/Wt5TaTqyl1

  — SNS Kruševac (@krusevac_sns) June 28, 2026    

"Жао нам је што смо изгубили још једног великог борца за пристојну и нормалну Србију и
породици упућујемо наше најискреније саучешће, али и поруку да буде поносна на њега,
јер се до краја борио против зла које се надвило над Србијом и које сада бедно

 1 / 2

https://t.co/Wt5TaTqyl1
https://x.com/krusevac_sns/status/2071330460626551025?ref_src=twsrc%5Etfw
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лешинари над његовим губитком," наводе на мрежи X, а преноси Нова.рс.

  

(Нова.рс-Н1)
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